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PROJEKT WYKONAWCZY

BUDOWA CHODNIKA W CIAGU DROGI POWIATOWEJ NR 0578T KLASY "Z" - zbiorczej

Suchedniéw - Parszéw
km 5+447,00 + 6+526,00 - strona prawa
przez m.Mostki

dziatka nr ewid.:
216/1, 217, 218, 219, 1126/16, 1126/27 - obr. Mostki

Zatgcznik nr 6
PRZEKROJE POPRZECZNE

skala 1:100
Projektant Sprawdzajacy
Branza Imie i nazwisko, adres Podpis Imie i nazwisko, adres Podpis
nr i zakres uprawnien nr i zakres uprawnien
mgr inz. Zbigniew Kaczkowski mgr inz. Jacek Cija
39-300 Mielec, ul.Wyszynskiego 6B/7 39-300 Mielec, ul.Sniadeckiego 20
nr upr. D-295/94 nr upr. D-1/90
Drogowa E.:mé:_mq.:m._ w mumo_.m_:ownm.xo:m@crmv\__:o. Uprawnienia w specjalnosci konstrukcyjno-
inzynierskiej do sporzadzania projektow inzynierskiej do sporzadzania projektow
budowli drog i nawierzchni lotniskowych oraz budowli drég i nawierzchni lotniskowych oraz
typowych przepustow i mostéw typowych przepustéw i mostow

km 5+539,12 km 5+665,75 km 5+847,74 KKP/PLK
OZNACZENIA P Wil =000 W=015 =161 f SO0 00, 200 020150 020 km 6+005,34 km 6+150,41 km 6+335,82 km 6+484,66
N = 0,67 plw = 2,25 N =0,96 plw = 0,82 E W =0,19 hw = 3,19 6.90 W =014 he = 2 07 6,70 W =015 h=131 8,50 W = 0.66 hu = 3.31 8,00 W =153 hu = 1.49
. . 2 e . . 276,97 276,99 IPD haw = 0.93 Iy = 3.82 275,36 haw = 0.13 In = 2.79 N = 1.04 lw =137 d =0, H= 2, , , ) , , ,
W - powierzchnia wykopu [m?] hzv - szeroko$¢ zdjecia humusu pod nasyp [m] pln - szerokos¢ plantowania nasypu [m] w =U, pin =5, zw = U, plv = 2, 270.88 271,09 . ; plw =1, N =151 plw = 0,95 N =037 plw = 1,11 N = 0,20 plw = 3,65 268,36 N = 0,88 plw = 3,00
ha = w.wm hzn = “w.m“w s “PO\\O IPD hzw = ‘__L.M _U_z = L..N@ NOO_N‘_ M@@,NN haw = O_OO _U_z — “w.\_m N@N_mo N@N,@@ hzw = O_OO _U_z — M.N@ MNO.@N hzw = “w_u.wm U_Z = N_‘_L. M@@.ML i IPD hzw = \_.@N U_z = H.uv.\_@
N - powierzchnia nasypu [m?] hw - szeroko$¢ humusowania [m] IPD - istniejacy pas drogowy O 276.10 hzv = 3,47 hax = 2,99 . ha = 2,07 ha = 0,79 haw = 2,93
kd 400 PCV . —
hzw - szerokos$¢ zdjecia humusu pod wykop [m] plw - szeroko$é plantowania wykopu [m] ‘ kd 400 PCV 270,5 O 266,87 . Mo%_umowﬂk_b
kd 400 PCV d
KONIEC PROJ N_MGOW_.TMCMM‘W‘_FWOEmL PRAWEJ km m+®©©‘m® km 5+881 .@O w*\l_A
. 6,30 _ _ 9,40 W = 0,51 hv = 2,86 km 6+037.88 km 6+181,37 km 6+364,25 PKP km 6+496,66
km 5+447.00 PKP , 3,50 , 200 020 , W =0,16 hw = 1,31 _ _ m )
. 7 4 A1 W =0,23 hw = 2,22 269.97 N =0,98 plw = 1,37 6,20 W =025 ha = 0.81 ) 3,00 . 200 0,20 _ _ KONIEC PROJ. ZATOKI AUTOBUSOWEJ PRAWEJ
POCZATEK PROJ. CHODNIKA PRAWEGO o = N =0,87 plw = 0,95 269.76 : _ _ PROJ. ZJAZD PUBLICZNY NA PARKING _ _ \L ) , 1 4 11 wW=0,13 ha =1,30 3.00 100 180 0 150 20
3,00 2,00 N.20 f N=1,27 plw = 1,84 274,68 IPD hav=018  plu=2,40 _ hzv=084  plv =445 W=431  h«=0,00 N =0,12 plw = 2,02 N = 0,39 plw = 0,90 # : 00, B0 020150 0. W =0,61 hw = 2,45
x ; # ; £ W =0,12 hu = 0,20 276,89 276,85 hzw = 0,00 pln = 2,41 o m_m@ , IPD  hzw = 3,34 E N = 0,00 plw = 17,07 268,33 268,39 haw = 0,88 plx = 0,81 271,07 271,13 7,20 haw = 0,00 Dln = 2,42 7.80 N = 0,21 Dl = 2,86
N=051  plw=0,71 "o hay = 2,92 _ 266,62 haw=0,00  plv=0,00 IPD haw = 0,69 haow = 2,24 267,67 267,62 how=235  plv=203
hav=0,00  pli= 1,49 269,47 _ 50%. lPD hax = 0,00 PP =188
o 503 _ (O 273,56 D A 067 28 a=h
267,11
km 5+915,45 KLK/KKP
km 5+573,12 km 5+733,32 f W =0,28 hu = 2,80 «m 6+063.89 km 6+213,63 km 6+394,25 KKP/PLK
E W =0,12 hw = 1,80 E W =0,13 hu = 1,43 068.14 268,35 N =244 plw = 1,38 m , 6.80 W =0,38 hw=1,78 7.60 W=018 hi = 1.29 km 6+526,00
W =0.15 he =183 976,76 N =1,47 plw = 0,70 74 01 N = 0,89 plw = 0,83 , PD :Nsluh_ww plx = 5,95 7,60 W =0,15 hu = 1,51 N = 0,09 plw = 2,02 L N = o_.wﬂ Dl = ‘_._Am KONIEC PROJ. CHODNIKA PRAWEGO
N = ._._MO phy = ‘___Nk_. ; 276,72 :N<<|H 0,00 pln = 3,12 273,95 , P hzw = 0,00 pln = 2,64 N = 4, 266,70 66,76 N uw.wﬂ plw w 1,17 268,66 268,72 IPD ”Ns\nl\”_ﬂ‘_mm pin=1,78 270,92 270,95 hzw = 0,00 plx = 1,82 E W =0,92 hw = 1,56
haw=000  ply=261 hav = 3,29 hav = 2,57 26785 ! _ hav =000 phv=237 v w=1, haw = 1,63 roe 56 N=000  plw=256
hzn = Ngmm N = £, IPD , 266,36 IPD hzw = 3,66 U_z =0,00
» 272,76 Q) 267,66 hzv = 0,00
kd 400 PCV kd 400 PCV kd 400 PCV
kd 400 PCV km 5+945,45 PKP 266,01
km 5+592,97 KLK/KKP 7,80 W =0,12 hw = 3,58 km 6+416,15 KLK/KKP
km 5+495,12 km 5+768,02 P — NI R i km 6+244,90 A ) )
) EL W=013  hu=1,60 267 30 : plw =0, km 6+089,89 3,00 1,00, 1,80 020 1,50 0,20 T W=0,14  hi=236
POCZATEK PROJ. ZATOKI AUTOBUSOWEJ PRAWEJ N = 128 ol = 0,02 W = 0,14 w=1,73 267,24 _ 267,13 haw=4,45  plv=478 7 40 W= 045 b= 128 1 - K f W=0,78 hu = 2,59 N = 0,66 plw = 0,95
’ ! - 2 =Y, H=1, = =
N“mo W =018 hu = 1.81 Nﬂm.mﬂ NN@,@@ hzw = 0.00 U_z = N.@N N = ‘_.‘_w _u_<< = \__‘_O hzn = O_OO N = 0.36 _u_<< =121 ”_ MV_MMW _U__<< - W.MM NNO.@O MNO_OHW hzw = 0.00 U_z = w.wo
. N = 1,02 plw = 1,55 - hax = 2,92 273,10 heu =000 ph =271 266,92 266,86 how=000  ph =232 v =348 =t hav = 3,18
277,54 277,50 hzw = In=2 N9, kd 400 PCV han = 2,2 o
hon = m_mm Pl =230 ’ ~ =220 O 269,60
ZN , kd 400 PCV
kd 400 PCV
kd 400 PCV
kd 400 PCV km 5+959,15
) 3,00 , 2,00 020 W =139 hu = 3.24 km 6+440,66
km m+®MM.m© 1 1 1 N = 0,23 plw = 4,23 km 6+101.89 km ®+NNL;‘_N POCZATEK PROJ. ZATOKI AUTOBUSOWEJ PRAWEJ
km 5+801,85 267.09 267,15 7,20 _ _ , 8.80
km 5+507,00 KKP/PLK W=078  hu=0,00 ’ ! _ l haw=258  pln=1,79 7,30 W=014  hui=1,69 W=124  ha=262 80 ! W=029  hu=142
730 W =097 he =235 N =0.00 plw = 2,87 W =0,17 hua = 1,64 IPD hzn = 1,57 d =V, H=1, N = 0.00 plw = 4,12 N=0,13 plw = 2,02
£ Py =1 hy _o. N = 1,06 I =1,16 N=042 — plw=1.13 269,54 y -0 270,06 270,12 haw=056  ply =142
N=1092 plw = 1,85 276,15 276,08 IPD hzw = 0,00 pln = 0,00 272 97 ’ P ’ i 267,05 267,11 haw = 0.00 pl = 2.55 69,5 hzw = 3,91 plx = 0,00 2w =0, pln =1,
277,37 277,37 277,39 \pp haw = 0,81 ol = 4,75 hay = 0,00 . PD haw = 0,07 pln = 2,47 ) 1265,88 _ _ hax = 0,00 han = 1,30
S 20% haw = 4,35 hav = 2,86 LI~ 400 pov
i QO 275,12 265,88 O 269,02
kd 400 PCV Q27113 kd 400 PCV
kd 400 PCV kd 400 PCV km 5+973,05
Przepust rurowy zelbet. 80cm prosty, dt.11mb z murkami czot.
PROJ. CZYSZCZENIE CZESCI PRZELOTOWE km 6+126,41 km 6+305,69 km 6+464,66
km 5+519,12 km 5+652,97 PKP 6,60 7,10 W=015  hu=156 8,50 3,00 3,00 2,00 020
y 3,50 L 3,00 L 2,00 ,\(OMNO 3.00 200 20 —AB m+m\_ N.Nh. _UX_U 267.03 267.09 W=0,12 hs =1,03 ,\'A - =1 ) W=1,23 hi = 2,48 v ) Vv ) 2 ) V) k)
W =1,06 hnw=1,26 7 ; —— /0. W =0,16 hw = 1,40 , , = = N =0,31 plw = 1,10 = - - ’ 1 1 11
1 1 1 17 1 _ : 7.10 W=018  hu=181 N = 0,40 plw = 0,81 977 45 : / N =0,00 plw = 3,98
f N =1,06 plw = 2,38 N =0,67 plw = 0,97 N =100 _I o8 haw = 0,00 Dly = 2.23 267,40 ; haw = 0,00 plx = 2,39 270,21 haw = 3,70 plx = 0,00 EL W =133 hw = 2.38
277,22 277,24 \op hzw = 0,92 pln = 3,91 275,60 IPD hzw = 0,10 pln = 2,46 27184 =1 plw =1 o = 1.98 han = 1,81 PD ha = 0,00 269,15 269,27 N=1,74 plw = 3,00
= _ , hzw = 0,09 plv = 2,41 J ) IPD B ~
hzy = 3,93 hzn = 3,03 IPD IPD =1,55 plv = 4,06
hzn = w_Nm N@@.L.m IPD Mmm_mﬂ.m

kd 400 PCV

kd 400 PCV

kd 400 PCV

/ﬁ[

kd 400 PCV

269,49

kd 400 PCV




